

3.2亿！顺丰网拍两架波音747

3架飞机经过网络司法拍卖后，2架被“领走”。

11月21日上午，国内首次通过网络平台进行司法拍卖的三架波音747飞机，最终成交两架。记者了解到，经过多轮竞价，两架波音747最终由顺丰航空公司摘得，这也意味着其豪掷3.2亿元拍下两架波音747扩充其货机编队。

▶其中一架被网络拍卖的飞机



首次网上拍卖三架波音747

据悉，此次上拍的三架波音747货机，均来自中国首家中外合资的航空货运公司——翡翠国际货运航空有限责任公司。

从2015年10月26日起，这三架飞机已经在线下进行了6次拍卖，首次拍卖起拍价合计人民币13.2265亿元，但最终均流拍。今年9月19日，这三架飞机在阿里巴巴旗下拍卖平台上拍，合计起拍价3.92亿元，较首次拍卖价格大幅下降了约70%。

11月20日上午10时，三架波音747飞机在阿里巴巴旗下拍卖平台正式开拍，起拍价分别为1.23亿元、1.34亿元和1.35亿元，成为

全国首次通过在线平台司法拍卖的波音747飞机。

资料显示，这三架波音747货机分别为编号为B-2421航空器一架；B-2422航空器一架；B-2423航空器一架。其中第一架停放在深圳宝安国际机场，起拍价最低；另两架均停放在上海浦东国际机场。其中，B-2422、B-2423各有两名买家报名参拍；B-2421则有一名买家报名。

顺丰3.2亿拿下两架飞机

11月20日开拍不到1分钟，B-2422就已有买家出价；随后，20日上午11时57分24秒，B-2423也有买主出价。

11月21日上午9时59分02秒，

距离原定拍卖结束不到一分钟，B-2422被另一名买家加价；9时59分09秒，B-2423也被加价。激烈的争夺由此开始：短短15分钟内，B-2422已延时拍卖21次、竞买22次，价格一路上扬到1.5478亿元；B-2423则经历了20次延时、21次竞价，价格达到了1.55亿元。激烈竞价持续了33分钟。最终，在经过26次竞价后，B-2422以1.607808亿元被顺丰航空有限公司拍得；而经过27次竞价、以1.620386亿元拍得B-2423的也是顺丰航空有限公司。

顺丰航空已拥有约40架货机

记者了解到，顺丰航空有限公司是由深圳市泰海投资有限

公司和顺丰速运（集团）有限公司合资组建的民营航空货运公司，直接为顺丰速运（集团）有限公司的航空快递运输业务服务。

这也意味着这两架波音747货机将加入顺丰机队。近年来，民营快递公司尤其是顺丰、圆通、申通等公司为此先后购置货机，以满足业务需求。其中，顺丰发展最早，在2009年就成立了自己的货运航空公司；发展也最快，目前已拥有约40架货机，是目前国内业务量最大的民营速运企业。

作为首次进行司法拍卖民航飞机的在线拍卖平台，阿里巴巴旗下阿里拍卖于2012年上线运营网络司法拍卖，目前全国多数法院均已入驻阿里拍卖进行司法拍卖。

综合

中宣部原副部长鲁炜被查

昨晚，中央纪委监察部网站发布消息，中共中央宣传部原副部长鲁炜涉嫌严重违纪，目前正接受组织审查。综合

教育部：资助学生勿泄其个人信息

据教育部网站消息，近日，有媒体报道个别省份和高校在公示受助学生信息时，含身份证号码、银行卡号等个人信息，这种做法是错误的。

教育部要求，严禁公示“个人敏感信息”。严格遵循国家有关个人信息保护的相关法规制度，在奖助学金等评定环节，不能将学生身份证件号码、家庭住址、电话号码、出生日期等个人敏感信息进行公示。

教育部提出，尊重保护“学生个人隐私”。在评定学生家庭经济状况时，不能让学生当众诉苦、互相比穷；在公示学生受助情况时，不能涉及学生个人及家庭隐私；在宣传学生励志典型时，应征得学生本人同意；在发放资助物品时，鼓励采用隐性资助方式。

综合

“小心机”里藏大爱，花甲老夫妻终圆好牙梦种好牙，北医大口腔博士助阵即种即走

免费拍口腔CT，进口种植牙享8折特惠，再免费升级氧化锆牙冠

俗话说：“貌美齿为先，齿白七分俏”。然而，随着年龄的增大，不少中老年人都出现了牙齿缺失的情况。现在，随着人们生活水平的提高和口腔保健意识的增强，牙齿脱落后，越来越多的人会选择种植牙来修复缺牙。在德系雅度口腔就有这样一对老夫妻，听了他们的种牙故事，相信你会非常感动。

通讯员 赵云龙

他只顾自己种好牙？“小心机”饱含浓浓的爱

冯女士今年63岁，左上方、右上方、右下方磨牙均已缺失10多年。无独有偶，冯女士的丈夫花先生，因为牙周病，左上方磨牙也已经缺失。夫妻俩均缺牙多年，却因为多种原因未进行有效修复。

一个偶然的机会，花先生听说种植牙可以拥有独立牙根，咀嚼力、稳固性就跟真牙一样。于是中秋节前夕，他慕名找到雅度口腔德方院长安德烈博士种上了好牙。重获健康牙的花先生虽兴奋不已，但他却没有叫老伴冯女士来种牙。直

到后来冯阿姨种牙时，花先生才说出了原委。“我们以前没接触过种植牙，不知道怎么样，所以我先拿自己做试验。好的话，我再告诉她。如果不好，也只是我一个人受苦。种上后效果很好，所以我才把她叫来。”花先生朴实地说。本月初，雅度口腔特邀专家，韩国牙医朴东信博士利用数字化3D导板种植技术配合精密修复体的综合方案，为冯女士成功种上了5颗健康牙，圆了夫妻俩晚年同有一口好牙的梦想。

智能导航微创种植少受罪 种牙即拔、即种、即走

种植牙为什么牢固耐用？德系雅度口腔朴东信博士打了一个形象比喻：种植牙就像是一棵参天大树，将根系牢牢扎入大地，任凭风吹雨打，也坚定稳固。种植牙将与人体骨质相容性好的纯钛金属制成“人工牙根”，植入牙槽骨中，再于人工牙根上镶上牙冠，这样一颗新牙就“长”出来了。解决了咀嚼力弱、稳定性差、不美观等弊端，恢复口腔正常咀嚼功能，微创又安全。被誉为继乳牙、恒牙之后“人类的第三副真牙”。

目前种植牙已经实现智能微创即刻种植，德系口腔“智能4D导航即刻种植术”核心就是利用口腔CT精确测算缺牙者的口腔结构、骨质、骨量的各项数据，再通过数字化3D导板对种植牙及修复方案设计，然后按照设计好的位置、角度、深度进行种植，让种植修复得到更安全的保障。即便是半口或全口缺牙，在微创即刻治疗下，也仅需上下各植入4至6颗种植体，再安装牙冠，个把小时就能完成全口重建。种植1颗或几颗牙齿更是不在话下。

家门口享受北医大专家亲诊 南京缺牙市民迎来好福气

众所周知，种上高品质好牙，专家很重要。技术过硬的医生在做手术前，头脑中就已经有了明确的手术方案，手术如何做，术后会是什么样子心里都很清楚。李江明博士就是这类医生，别看和患者沟通的时候温文儒雅，非常和气。做手术的时候却是干脆利落，环切牙龈精准老到，出血极少，植入牙根的时候，又准又稳，力度拿捏到位不说，还能够精确避开牙神经等关键处。每一步和普通医生看似只有细微的区别，但这些要素叠加起来，却影响着种植体植入精度还有与牙槽骨结合度，最终直接影响种植牙的品质。

要知道，种植体与牙槽骨结合度是种植体在口腔内存活的关键，结合得越快越好，种植牙手术就越成功，后期种植牙的使用体验也会更好。好的专家可以让牙根更快更好地存活，保证种植牙的成功率，这才是患者看病都喜欢找好专家的根本原因。李博士在雅度坐诊期间，每一例手术都完成得非常出色，患者也很满意。这也是许多患者愿意苦等的根本原因。



德系雅度口腔种牙品质备受信赖

北医大口腔博士来宁种牙 进口种植牙享8折特惠

近期，北医大口腔专家李江明博士将再次亲临南京，为市民种高品质好牙。熟悉李江明医生的市民都知道，他不仅是北医大口腔医学博士，而且还因在种植牙领域独特的悟性及创新，备受口腔种植界器重。多年来，他一直专注口腔颌面外科医学的研究与临床应用。擅长复杂种植牙、3D植牙且在疑难复杂种植领域独树一帜，种植牙有“快、准、精、微”特色。

想种牙的市民现在即

可预约这位北医大口腔专家亲诊。届时，进口种植牙（含种植体、基台和牙冠）尊享8折特惠，种牙时还可将标配金属冠免费升级为氧化锆牙冠！当天免费拍口腔CT，前10位报名者还可免费送价值4880元种植牙质保卡一张；消费满1千元即送多功能收音机一台，满万元送加湿器一只，机会不容错过，赶紧电话报名吧。

本报热线：
025-84783589